

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：  
CN33—0003  
新闻热线：  
87000000

2015年6月

星期三

17

农历乙未年五月初二

初七夏至

天气：多云转阴有阵雨或雷雨；偏南风3级；  
32℃—22℃；市区空气质量预测：优至良

今日12版

总第14547期

中国宁波网：[www.cnnb.com.cn](http://www.cnnb.com.cn)  
宁波日报网：[www.nbrb.com.cn](http://www.nbrb.com.cn)

## 工业企业电商换市“头羊”发力

年网上销售额559亿元，同比增近30%

中掀起营销创新浪潮。当传统销售渠道日渐收缩时，宁波索顿飞羽电器有限公司依靠电商开辟出市场新蓝海。如今，旗下的互联网零售、团购、B2B直销品牌等多种电子商务销售模式已经成为主要销售手段。

市经信委负责人介绍，据不完全统计，2014年我市工业企业共实现电子商务销售收入559亿元，增幅近30%。昨天，得力集团有限公司董事长裘甫君向笔者分享创新销售模式的喜人成果。去年得力集团实现网络销售收入5亿多元，占总销售额的10%以上，今年公司网售目标瞄准10亿元。

作为我省工业经济转型四大抓手之一，电商换市正在我市传统制造型企业

发展四大行动，各地政策相继出台，近3000家中小工业企业相关负责人接受电商培训，先后举办全市首个工业企业电子商务应用对接会、2014电商品牌峰会，组织60余家国内知名电商服务企业和全市300余家工业企业进行对接。

“随着品牌企业加速布‘网’，其标杆引领作用将进一步放大。”市经信委负责人表示，为了让更多工业企业及时赶上电商“高速列车”，我市将持续推进工企电商换市，力争到2016年全市工业企业网络采购及销售额超1000亿元，全市规模以上工业企业电子商务应用基本实现全覆盖，培育50家工业企业电子商务应用示范企业。

（相关报道见第6、7版）

适应新常态  
争创新优势  
工业强市再出发

本报讯（记者易鹤 单玉紫枫 通讯员徐燕）“足不出户，仅靠50多人和数台电脑，就轻松实现5亿多元的销售额。”昨天，得力集团有限公司董事长裘甫君向笔者分享创新销售模式的喜人成果。去年得力集团实现网络销售收入5亿多元，占总销售额的10%以上，今年公司网售目标瞄准10亿元。

作为我省工业经济转型四大抓手之一，电商换市正在我市传统制造型企业

快闪倡导  
文明出行

昨天上午，一群身穿轨道交通制服的工作人员拉着“右立左让，从我做起”横幅，在1号线一期东门口站自动扶梯及站台巡回“快闪”，以此倡导在公共场所乘扶梯时“右立左让”，传递文明出行的理念。

（胡建华 张晓庆 摄）



## 高速“六射”连港 城区客货分离 北仑区域加快打通港口集疏运经络

港口集疏运“经络”。

疏港高速公路是北仑港货物进出的重要陆路通道。在现有的大碶疏港高速、穿山疏港高速和绕城高速北仑段三条高速公路基础上，我市同时规划三条新的疏港高速公路：六横疏港高速已获国家发改委立项，象山湾疏港高速近日通过项目建议书批复，杭甬复线北仑段正在加紧开展预可行性研究。这三条新规划的高速公路预计可在“十三五”开始建设。到“十三五”末，北仑辖区内高速公路将增至6条，总里程数110公里，形成新的外环高速公路网，高速公路网的密度有望翻一番，达18公里/百平方公里，居国内领先地位。

届时，北仑所有乡镇街道、五个国家级开发区将实现“直连”高速公路，六条高速公路将串起北仑、大榭、梅山、穿山四大港区，形成“三路疏港、绕城通达”的疏港交通格局，北面余慈、上海方向有杭甬高速复线，南面台州方向有象山湾疏港高速，中间利用已建成的穿好公路和甬台温高速通往鄞州、金华、绍兴等地；绕城高速则通往全国各处，促进港口交通流畅。

除了高速公路，“四横八纵”的公路和城市道路网规划建设，促进北仑交通“港”与“城”的客货分离。东西走向的“四横”道路中，除泰山路已实施24小时全面禁货外，尽量将骆霞线、329国道、沿海中

线作为高速补充，引导集卡车行走高速公路；南北走向的“八纵”道路中，太河路全面禁货，通途路（丁家山互通—泰山路段）在白天禁货，充分发挥“四横八纵”的城市道路功能。

此外，329国道是横贯北仑区东西向的疏港主干道之一，与集装箱货运二通道、大榭对外第一公路通道等道路在柴桥交会，使北仑段大榭岔口成为集装箱运输的瓶颈。从2013年起，总投资7亿元的329国道北仑段大榭岔口改造工程开工建设，将通过空中高架和地下通道的方式，连接329国道、大榭港区、梅山保税港区等五个方向，该工程计划明年底竣工。

## 71家甬企环境信用被亮红牌 数量较去年增加近一倍，将受到不予新增贷款等惩戒

牌、黄牌、红牌标示。

同去年相比，今年参评企业数量有所增加，达882家，其中91家被评为环保诚信企业（绿牌），595家被评为环保良好企业（蓝牌），125家被评为环保警示企业（黄牌），71家被评为环保不良企业（红牌）。

按照规定，参评企业凡具备14种情形之一，就将被一票否决。此次71家“红牌”企业，最集中出现的情形有

三种：建设项目环境影响评价文件未按规定通过审批，擅自开工建设的；建设项目建设环保设施未建成、环保措施未落实、未通过竣工环保验收或者验收不合格，主体工程正式投入生产或者使用的；建设项目建设性质、规模、地点、采用的生产工艺或者防治污染、防止生态破坏的措施发生重大变动，未重新报批环境影响评价文件，擅自投入生产或者使用的。

对绿牌和红牌企业，相关部门和机构将分别采取守信激励和失信惩戒措施。其中绿牌企业可优先安排环保专项资金或者其他资金补助，金融机构对企业予以积极的信贷支持。红牌企业将面临一系列的惩戒措施，环保部门将加大执法监察频次，金融机构不予新增贷款，财政等有关部门在确定和调整政府采购名录时，取消其产品或者服务等。

## 中共中央印发 《中国共产党党组工作条例（试行）》

新华社北京6月16日电 经党中央批准，《中国共产党党组工作条例（试行）》（以下简称《条例》）正式颁布，自2015年6月11日起施行。

在中央和地方国家机关、人民团体、社会组织、文化组织、社会组织和其他组织领导机关中设立党组，是我们党从国情出发创造的一项重要制度，是确保党的理论和路线方针政策得到贯彻落实的重要途径，体现了我们党独特的政治优势、组织优势和制度优势。在革命建设改革各个历史时期，党组制度都发挥了重要作用。当前，协调推进“四

个全面”战略布局，必须牢牢坚持党的领导，把党的建设放在更加突出位置，进一步完善党组制度，提高党组工作的制度化、规范化、程序化水平。

《条例》共分8章、39条，对党组设立、职责、组织原则、议事决策等作出全面规范，对监督检查、责任追究提出明确要求，是党组工作方面的基础党内法规，是党组设立和运行的总依据总遵循。《条例》的制定和实施，对于加强和改善党的领导，提高党的执政能力，更好发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心，具有十分重要的意义。

中央要求，各级党委要从全面从严治党、制度治党、依规治党的战略高度，充分认识加强和改进党组工作的极端重要性和现实紧迫性，加强对《条例》实施的组织领导。要抓好《条例》的宣传解读和学习培训，使各级党组织和广大党员干部特别是领导干部深刻理解《条例》精神，准确掌握《条例》主要内容，增强运用《条例》做好党组工作的能力。要加强督促落实，确保《条例》各项规定要求落到实处。

## 世界最大光伏建筑一体化项目落户杭州湾新区

本报讯（记者黄程）世界最大的光伏建筑一体化项目——上汽集团55兆瓦分布式光伏项目落户宁波杭州湾新区，并于昨日启动。市委副书记、市长卢子跃，上汽集团副总裁张海亮等出席有关活动。

据介绍，该项目由上汽集团下属子公司上海汽车资产经营有限公司投资实施，将利用上海大众汽车宁波分公司等龙头企业辐射带动下，以汽车制造业为代表的先进装备制造业已成为宁波经济的支柱产业，感谢上汽集团对宁波发展的关心和支持，希望双方拓展合作领域、实现共同发展，宁波将继续做好服务工作。张海亮对宁波各级政府的专业服务、高效服务深表赞赏和感谢，希望宁波方面一如既往地支持上汽集团在甬发展。

副市长陈仲朝、市政府秘书长王建社、杭州湾新区管委会主任俞雷等参加相关活动。

## 洛可可国家级工业设计中心 在镇海揭牌投入运营

本报讯（记者王量迪 镇海记者站张惠）中国工业设计领导者与第一品牌落户镇海。昨天下午，洛可可国家级工业设计中心在宁波市国家大学科技园揭牌后正式投入运营。

作为中国最具创新精神的设计企业，洛可可（LKK）由一家工业设计公司发展成为一家实力雄厚的国际整合创新设计集团，洛可可也是国内唯一独揽红点、IF、IDEA、G-Mark四项国际顶级设计大奖“金奖”或“至

尊奖”的中国设计企业，至今已经帮助来自各行各业的客户成功开发上千款产品，为三星、通用、西门子、松下、奥迪、宝马、诺基亚、戴尔、华为、壳牌、联想、国家电网、中石油等50多家世界500强企业、150家中国500强企业提供设计服务。

在昨天举行的揭牌仪式上，宁波洛可可创意咨询顾问有限公司分别与镇海装备制造业联盟、宁波惠康公司签订了首批合作协议。

工地粽飘香



昨天下午，在宁波新城大厦项目建设工地，参加“浓浓棕香情·温暖民心”活动的农民工兄弟正在吃粽子。昨天起至6月21日，中建八局、卓越投资等工程施工方将在每天下午发放粽子等食物，让奋战在施工一线的工人感受端午温情。

（徐能 赵伟彬 摄）

今日推荐

宁波13项科研成果拍出2200万元

第2版

贸易壁垒成宁波出口最大“绊脚石”

第8版

小布什弟弟宣布参选美国总统

第10版

部分储蓄卡年收费超利息

第12版